

उत्तर प्रदेश पी०ए०सी० मुख्यालय, महानगर, लखनऊ-226006

फोन +91-522-2337452, सीयूजी +91-9454400122, फॅक्स +91-522-2337453, ई०-मेल-pac@uppac.net

वेब- uppolice.up.nic.in.net

संख्या: पीएसी-2-सराहनीयकार्य (5)/2013/2/86

दिनांक नवम्बर 29, 2013

स्थाई आदेश संख्या : 13/2013

विषय-कर्मियों द्वारा ड्यूटी स्थल पर फोटो तथा वीडियो बनाया जाना और उपयुक्ततानुसार उन्हें नगद पुरस्कार प्रदान किए जाने के सम्बंध में।

जैसा कि आप अवगत ही हैं कि उत्तर प्रदेश पीएसी बल विभिन्न महत्वपूर्ण ड्यूटियों में व्यवस्थापित रहता है, जिसके द्वारा समय-समय पर अनेकों सराहनीय कार्य किये जाते हैं, किन्तु बल के सराहनीय कार्य जनता के मध्य उजागर (High-light) नहीं हो पाते हैं। पीएसी बल की गरिमा व छवि को प्रभावी बनाये रखने हेतु यह आवश्यक है कि विभिन्न महत्वपूर्ण ड्यूटियों जैसे बाढ़ राहत, अगजनी, सड़क /ट्रेन दुर्घटना, कानून-व्यवस्था, नक्सल प्रभावित क्षेत्र में ड्यूटी आदि के दौरान पीएसी बल द्वारा किये गये सराहनीय कार्य का विवरण, फोटो/वीडियो सहित जनता के मध्य पहुँचे।

2. इसके अतिरिक्त कई कानून व्यवस्था समस्याओं में उग्र भीड़ का फोटो व वीडियो क्लिप के रूप में भी प्रयुक्त हो सकते हैं। बल प्रयोग का औचित्य भी इन चित्रों के द्वारा आवश्यकता पड़ने पर प्रदर्शित किया जा सकता है।

3. अतः प्रत्येक प्लाटून में सभी पीएसी कर्मियों को सामान्य प्रक्रिया/रूटीन में उपयुक्त कार्य का फोटो/वीडियो बनाये जाने हेतु प्रेरित किया जाये। प्लाटून कमाण्डर का यह दायित्व होगा कि प्रत्येक उपयुक्त फोटो/वीडियो जो पीएसी कर्मियों द्वारा अपने मोबाइल/कैमरा से तैयार किया गया है, वह अपने सेनानायक को तत्काल Whatsapp/ MMS/ E-mail आदि के माध्यम से उपलब्ध कराये।

4. सेनानायक सम्बन्धित कर्मचारी, जिसके द्वारा फोटो/वीडियो तैयार किया गया है, को फोटो तथा वीडियो के लिए उपयुक्ततानुसार नगद पुरस्कार प्रदान करें।

5. सेनानायक अच्छे कार्यों का प्रचार-प्रसार कराएँ तथा मुख्यालय को भी उपलब्ध कराएँ।

6. इस आदेश के सम्बन्ध में सम्मेलन के दौरान भी समस्त अधिकारियों/कर्मचारियों को अवगत कर दिया जाये।

(रंजन द्विवेदी)

पुलिस महानिदेशक पीएसी
उत्तर प्रदेश।

प्रतिलिपि अपर पुलिस महानिदेशक, पीएसी मुख्यालय/ मध्य जोन/समस्त जोनल पुलिस महानिरीक्षक पीएसी/पुलिस महानिरीक्षक, पी, पीएसी मुख्यालय/समस्त अनुभागीय पुलिस उपमहानिरीक्षक पीएसी/ पुलिस उपमहानिरीक्षक, पीएसी मुख्यालय/समस्त सेनानायक, पीएसी उज्जैन/सेनानायक, पीएसी मुख्यालय को कृपया सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित।